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Specyfikacja techniczna 
  

 
KONFIGURACJA PODSTAWOWA 

NAZWA  OPIS PODZESPOŁU 
Płyta główna  PRO Q370M-C 

Procesor  Intel(R) Core (TM) i7-10700 
Pamięć  DIMM 8GB DDR4 
Pamięć  DIMM 8GB DDR4 

Obudowa CJ708 240W 80+ 
  

ELEMENTY DODATKOWE 
NAZWA  OPIS PODZESPOŁU 

Dysk twardy M.2 256GB PCIe SSD 
Napęd Napęd wewnętrzny DVD-RW slim 

Karta dodatkowa LPC Debug Card 
 

 

Zdjęcie poglądowe komputera 
 

 
 
 
Producent umożliwia użytkownikowi samodzielną wymianę niektórych podzespołów komputera: 
 
.       Pamięć operacyjna RAM 
.       Pamięć masowa SSD M.2 
.       Napęd optyczny ODD 
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Jeżeli użytkownik zdecyduje się na samodzielną wymianę podzespołów komputera, może przeprowadzić 
tą operacje pod zdalnym nadzorem Serwisu Centralnego producenta. W tym celu użytkownik musi 
skontaktować się z Serwisem Centralnym NTT System S.A. Po konsultacji z użytkownikiem Serwis Centralny 
prześle wskazaną część oraz instrukcje dotyczące wymiany danej części. 
 
Do przeprowadzenia naprawy konieczne będą wkrętaki krzyżowe PH1 i PZ1. 

Wkrętaki są ogólnodostępne i można je nabyć w sklepach z tego, typu asortymentem. 
 
W celu usunięcia pokrywy obudowy należy za pomocą wkrętaka krzyżowego, odkręcić 2 wkręty zaznaczone 
na powyższym zdjęciu. 
Dodatkowo pokrywa zabezpieczona jest przez blokadę, którą należy zwolnić poprzez przesunięcie rygla 
w prawą stronę. Odbezpieczoną pokrywę można wysunąć w kierunku do tyłu. 

 
Uwaga 1 

Nie zaleca się uruchamiania komputera ze zdjętymi pokrywami obudowy. Podczas uruchamiania komputera 
ze zdjętymi pokrywami obudowy, dłonie, palce, mogą być narażone na kontakt z ruchomymi częściami takimi 
jak łopatki wentylatorów chłodzących. 

 
Uwaga 2 

Podzespoły komputera są bardzo wrażliwe na wyładowania elektrostatyczne (ESD). Wszelkie prace 
związane z demontażem lub montażem podzespołów komputera powinny być przeprowadzane 
z zachowaniem zasad ochrony przed ESD. 
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Kolejnym etapem jest zdemontowanie wspornika napędu DVD, w tym celu należy odkręcić wkręty 

zaznaczone na zdjęciu numerami 3 i 4. 
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Tylną część odkręconego wspornika unieść do góry w kierunku 90 stopni. 
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Instrukcja wymiany dysku M.2 

 
Z pomocą wkrętaka krzyżowego odkręcić wkręt zabezpieczający dysk M.2. 
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Unieść tylną część dysku do góry i wysunąć z gniazda. 

 
 Montaż przeprowadzić w odwrotnej kolejności, zwracając uwagę na dopasowanie wycięcia dysku 

do gniazda M_2. 
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Na koniec wkręcić wkręt zabezpieczający.             
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Instrukcja wymiany pamięci RAM 

 

 
Ostrożnie odbezpieczyć palcami zatrzask zabezpieczający znajdujący się na końcach gniazda modułu 

pamięci, aż moduł odskoczy, następnie delikatnie wysunąć do góry moduł pamięci z gniazda. 
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 Montaż przeprowadzić w odwrotnej kolejności, zwracając uwagę na dopasowanie wycięcia modułu pamięci 
do gniazda DDR4. 
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Instrukcja wymiany napędu DVD-RW 

 
 

Ostrożnie wysunąć palcami wtyczki zasilania i SATA. Kabel SATA może posiadać zabezpieczenie w postaci 
metalowej zapadki, którą trzeba nacisnąć. 
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Ostrożnie odbezpieczyć palcami zatrzaski panelu przedniego. 

 
Wysunąć górną część panelu w kierunku 90 stopni. 
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Wysunąć napęd DVD z obudowy. 

 
 

Montaż przeprowadzić w odwrotnej kolejności, zwracając uwagę na kształt wtyczek zasilania i SATA 

 


